

# 创意新品齐聚 传统前卫碰撞 开发区企业在博览会上大放异彩

一年一度的中国五金博览会如约而至。在此次博览会上,经济开发区企业积极参展,并大放异彩。10月27日,记者走访了4家开发区参展企业,感受科技和五金、传统和前卫碰撞出的火花,领略永康制造的魅力。

融媒记者 陈慧

## 飞神公司:一秒折叠电动轮椅尽显便捷

拉住扶手往上一提,一辆电动轮椅就折叠成方形,手提或者放进车里都能携带,非常方便。

在浙江飞神车业有限公司的展位上,这款富有科技感的折叠电动椅吸引了众人的目光。

我们这款产品主打的是科技感,简约便携。工作人员朱杭丽告诉记者,首先,它的外观设计就十分简约且贴合实际,如装有纯色可拆卸清洗的坐垫,可伸缩防滑踏板等,且多处有圆弧形防撞伤设计,兼具

安全性和实用性。

这款电动轮椅的设计还充满许多小心机。考虑到用户不同的左右手使用习惯,这款轮椅可以订制左置或者右置的控制系统。控制系统设置了放手即刹功能,速度可调,最高时速可达每小时6公里,相当于成年人正常的步行速度。

尤其值得一提的是,这款电动轮椅采用双锂电设计,续航里程达到30公里,远超国标的20公里。

在老龄化日趋严重的今天,市场上的老人代步产品层

出不穷。为在竞争中取得优势,设计出更完美的代步产品,飞神集团循序渐进,前后进行了多次改良,优化了车身防夹等细节。目前展出的产品已经是第六代。

这款经过细致打磨的高端轮椅价格自然也不便宜。工作人员自信地表示,不管是简约全面的功能,还是可替换电池等设计,都是市场上在售的普通轮椅很难达到的。其独特的性能和外观在展会上格外引人注目,许多采购商在围观询问的同时,也不忘拍照留念。



## 炊大王公司:创新锅具释放厨房空间

锅身仅重800克,相当于2瓶矿泉水的重量,女生也能单手抬起,轻松颠锅。

在浙江炊大王炊具有限公司的展位上,一款超轻锅吸引了不少客商的注意力。

这口锅和传统炒锅最大的区别就是轻便。工作人员告诉记者,传统炒锅重量普遍超过1公斤,翻炒费劲。为了解

决这个问题,炊大王花了3年时间,通过200余次锅胚调整,去掉了锅身多余的材料,大幅降低了锅的重量,同时实现了厚底薄壁、导热均匀。

这款超轻锅一上市就受到了众多消费者的追捧,在淘宝等平台的销量一骑绝尘。

在这口锅旁,一款兼具炒、煎、煮、炸、蒸、闷六大功能的全

能锅同样吸引了众人的注意。

现在市面上锅的品种很多,有炒锅、煎锅、煮锅、油炸锅、微压锅、蒸锅等,这款全能锅做到了1口抵6口,大大节省了厨房空间。工作人员表示,这款全能锅推出后,立刻吸引客商的注意。一些客商表示,有了这口全能锅,就能有效减少家中锅具数量,让厨房显得更简洁。



## 邦达公司:超大保温壶获采购商青睐

在浙江邦达安泰实业有限公司展位上,一只只硕大的保温壶非常吸引观众的眼球。

工作人员指着一款不锈钢外壳、设计独特的保温壶告诉记者:这是我们主打的新品之一,主要内销,已经有全国各地的多家采购商询价了。

这款名为开拓者的真空保温广口壶,主打容量达4.6升,能接触到水的部分全部采用不锈钢材质,内胆用的还是医用

级316不锈钢,质量在同级别的保温壶中遥遥领先。保温壶的不锈钢盖子也经过了真空处理,进一步增强保温性能,实现72小时保温。

记者了解到,真空广口保温壶适用于户外、车载、旅行、野营等许多不同的场景,加上这款水壶共有1.6升到4.6升6个梯度的容量,进一步扩大了其适用范围,在展会上也受到了大量采购商的追捧。

这款保温壶我一看就喜欢,感觉很好。在该公司展位上,来自江苏昆山的采购商郭女士表示,这款保温壶连盖子都经过真空处理,是非常大的亮点。加上其性价比高,设计很有特色,在市场上肯定会受到欢迎。

据悉,这款保温杯在淘宝上架后获得了不俗的销量和好评,消费者纷纷称其外观炫酷、质量上佳。



## 宇邦公司:内抛机提升保温杯内胆品质

工作人员把一个保温杯内胆放到一台数控内抛机的抛光轮下。10秒后,一只光洁的内胆就出现在众人眼前。

这是浙江宇邦机械科技有限公司今年刚研发的数控内抛机。该公司经理黄海军告诉记者,过去保温杯内胆抛光以人工为主,工人用棉布往内胆里塞,抛光费劲,而且完美度欠缺。还有一些企业采用电解抛光,容易残留电解液,留下安全

隐患。机器抛光不仅省力,而且效率高、内壁光洁度好、质量稳定。

记者了解到,数控内抛机有尼龙轮、布轮抛光两道抛光工序,且两道工序可同时进行,1分钟即可完成6个保温杯内胆抛光。就抛光速度而言,数控内抛机只比人工稍快,在不少人看来,数控内抛或许有些鸡肋。但业内人士表示,近年来,随着产品朝高端化发展,数

控内抛成了许多生产商追求的目标。

在内抛要求比较高,特别是内胆比较深的情况下,我们的机器成了保温杯生产商眼里的香饽饽。黄海军说,这台机器可以对20厘米以内深的保温杯内胆进行完美抛光,此外也可对其他不锈钢产品进行内抛。现在,这台机器已经吸引了广东、江苏等地的客户前来订购。

